# News Release



令和4年3月25日

広島信用金庫

## SDGs私募債の受託と贈呈式の開催について

このたび当金庫取引先である友建ホーム株式会社は、広島信用金庫保証付私募債(SDGs私募債)を発行され、 公益社団法人広島県みどり推進機構へ寄附金を贈呈いたします。つきましては、下記の通り贈呈式を開催いたしますの で、お知らせいたします。

記

#### 1. 私募債の概要

社債の名称	友建ホーム株式会社 第16回無担保社債 (広島信用金庫保証付、適格機関投資家限定・分割譲渡制限特約付)
発 行 額	1億円
発 行 日	令和3年12月20日
受託金融機関	広島信用金庫(単独)
期間	5年
資 金 使 途	事業資金(運転資金)

### <発行会社の概要>

発 行 会 社 名	友建ホーム株式会社	
所 在 地	広島市南区東雲本町1丁目9-2	
代 表 者	井戸 道彦	
業種	建築・不動産関連事業	

当社は昭和51年の創業以来、広島市にて建築・不動産関連事業を営み、今年で創業46年目を迎えております。 今後も地域に根差した営業を継続するとともに、社会貢献・地域貢献活動にも積極的に取り組んでまいります。

#### 2. 贈呈式の概要

日	時	令和4年3月30日(水) 13時30分~
場	所	広島県庁 4階(広島市中区基町10番52号)
寄	附 金	金20万円(寄附目的:自然環境の保全活動支援)

以上

「SDGs私募債」とは、発行者がSDGsに資する団体等への寄付・寄贈を通じて、持続可能な社会の実現に向けた取り組みを行う私募債です。

#### 【本件に関するお問い合わせ】

会社内容について: 友建ホーム株式会社 松山 **2082-285-5055** 社債内容について: 広島信用金庫 お客様サポート部 企業成長サポート室 **2082-245-0321** 

